

天气转冷,省城各大景点尤其是南部山区景区开始进入旅游“严冬”。同时,受新旅游法出台的影响,各家旅行社也开始面临巨大生存压力。在此背景下,7日上午,2013首届冬季旅游(济南)联合推广大会召开,旅行社和景点将在这个冬天抱团“取暖”。

为应对旅游淡季 旅行社景区抱团过“冬”

本报见习记者 万兵

天渐冷,南山旅游不精神

一进11月份,南部山区景区明显有点“不精神”。从11月一直到来年的3、4月份,天寒地冻、景色萧条,大家的出游热情都不高。”济南市旅游局副局长接素梅在推广会上表示,冬季对旅游来说是名副其实的淡季。

“现在游客就已经很少了。”水帘峡景区工作人员坦言,由于景区主打自然风光,天气一冷,游客量立刻有了明显变化。尽管最近一年来,景区成功转型休闲游,但相较夏天时景区旅馆“一房难求”的盛况,现在还是冷清了许多,所以最近景区也开始执行淡季票价。

“靠天吃饭”的景区不止

这一家,同样以观光游为主的九如山每年也面临严冬考验。“今年冷得晚,枫叶也挺漂亮,所以现在游客量还可以。”工作人员王君逸表示,进入冬季景区受天气影响很大,去年就因为11月初的那场雪不得不暂时谢客。“尤其是下了大雪,路面结冰,车上不了山,景区就要暂时闭园。”王君逸说。

单纯的游山玩水受天气影响大,使得南山各景区纷纷开发适合冬天的滑雪项目。然而这样的项目同样得看老天爷的脸色。九顶塔、金象山的滑雪场也在盼星星盼月亮地等待气温的降低,“只有温度条件达到了才有利于造雪。”九顶塔工作人员表示。



天气转冷,红叶谷景区万树黄栌树叶变红,远看犹如通红的火焰一般,景区进入一年中最火爆的游园季节。 本报记者 乔显佳 摄

淡季同样有潜力,民俗项目成热点

虽然冬季水瘦山寒,出行不便,但却是人们传统的“消费季”,特别是元旦、春节等假期,都集中在冬季,因而冬季休闲旅游具有巨大的市场空间和发展潜力。

济南国信国际旅行社的张晓国表示,最近几年,山东冬季旅游已经有所起色,像滑雪、温泉等都已经成了冬季旅游的热点。“目前滑雪、温泉项目市场

需求较多,差异化也有,发展势头不错。”张晓国说。

同时,张晓国表示,一些文化、民俗项目本身更适合冬季推行,比如冬泳节,民俗过大年等,通过进一步的挖掘和包装,都可能成为冬季旅游的热点。会上,周村古商城的工作人员就详细介绍了“周村民俗年”项目,其中包括民俗婚礼、民间绝活等丰富多彩的内容。九顶塔

工作人员也表示,进入冬季后,不受季节影响的民俗项目愈发成为一种特色。

对于相对被动的自然观光景点,张晓国认为“也有热起来的可能”。一方面可以通过推行优惠活动,另一方面依据节气开发主题活动,或与周围有特色的景点进行捆绑、互动。像泰山冰挂、雾凇等冬天独有的景观,这几年也得到了相应开发。

旅行社景点抱团,力争把“严冬”变“暖冬”

总体上看,有些旅游项目得到了一定开发的同时,却“也没有特别热”。在张晓国看来,各个景区除了加强差异化经营外,与旅行社合作“抱团取暖”很有必要。召开冬季旅游联合推广大会,就为各地旅游供应商集中推介搭建了平台。

记者从会上获悉,济南市旅行社将实行冬季旅游线路集中采购和联合推广。同时,济南市旅行社协会制定了“专线分工”措施,就是由一家旅行社代表协会与景区签订合作协议,集中全市旅行社同业力量,一道做大做强冬季旅游专线,激活济南及省会城市群

冬季旅游市场。

在此背景下,今年冬天济南市旅行社协会将集中全市旅行社,联合推出济南泉水游、商河温泉游、青州古城探秘游、临沂皮革城购物游、长江三峡游轮游、东南亚出境休闲游等丰富多彩的冬季旅游线路,力争把“严冬”变“暖冬”。



北京名医诊疗月渐入高潮,国内知名耳鼻喉专家 医学博士

韩仲明本周六、日来济

即日起,济南耳鼻喉医院接受电话、网络咨询预约

北京专家诊疗月

预约电话: 0531-83178888

官网: www.jnebh.com

关注耳鼻喉健康

11月份,济南耳鼻喉医院携手多名北京专家筹划的“北京名医面对面”耳鼻喉诊疗月顺利开展,2日、9日,济南耳鼻喉的会诊专家徐益博士坐诊,掀起了月初的一次就诊高峰,获得了患者的极大认可。近日诊疗月第二位专家韩仲明教授也将来济会诊,随黄金岭、徐益耳鼻喉疾病困扰的患者可前来咨询问诊。

本期名医:韩仲明

国内知名耳鼻喉专家
中国人民解放军第二炮兵总医院主任医师 医学博士

会诊时间:本周六、周日(11月9日、10日上午)

秋冬时节耳鼻喉疾病高发 市民纷纷中招

秋末冬初,气温变化大,空气干燥,正是鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、慢性咽炎等耳鼻喉疾病的高发季,很多市民早上出个门,擤个鼻涕,就会出现打喷嚏、流鼻涕的症状,这是过敏性鼻炎找上门了;而天一冷,一些市民就会到火锅店大快朵颐,辣到麻辣,可是过后咽喉肿痛干痒,这是咽炎发作了;而一些老咽炎患者,稍微受冷,吃点刺激性的食物,又会复发、加重。

济南耳鼻喉医院专家原苏群主任表示,耳鼻喉疾病多见多发,易受外部环境刺激发作,同时,市民的饮食、生活习惯也是其发作的重要诱因。所以,提醒大家,预防耳鼻喉疾病,重要的是养成良好的生活饮食习惯,过敏体质人群尽量减少外部刺激。另外,耳鼻喉疾病虽然看似微小,但实际上危害一点都不小,必须引起足够的重视,一旦发病,应及时到正规医院就医。



名医诊疗月 韩仲明教授本周来济会诊



进入名医诊疗月的第二周,本周六、日,国内知名耳鼻喉专家韩仲明教授将来济会诊。

韩仲明教授系耳鼻喉科知名专家,医学博士,中国人民解放军第二炮兵总医院主任医师,日本久留米大学客座教授。从事耳鼻喉科临床工作30余年,擅长鼻咽部的常见病、多发病及疑难病症的诊治,对鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、腺样体肥大等疾病的诊治,造诣丰富、见解深刻;在喉显微外科、发声训练及鼻内镜

疾病的治疗方面更具独到见解,深受患者赞誉与业内专家认可。先后发表了《内镜微创手术治疗鼻咽癌的临床应用》、《鼻内镜下切除鼻咽纤维血管瘤一例》、《重症阻塞性睡眠呼吸暂停综合征的干预》等论文10余篇,科技成果多次获奖,享有较高的声誉。会诊期间,有需求的患者,可前来咨询,听取专家意见。

济南耳鼻喉医院自建院以来,一直致力于硬件设施、技术实力、服务水平等方面提升自身,不懈的努力使该院始终

走在省内耳鼻喉诊疗的前列。尽管代表了省内耳鼻喉诊疗的最高水平,但医院及名医专家团队并没有固步自封,而是多次邀请国内知名专家参与会诊,交流探讨,共同进步。此次韩仲明教授来济,必将再次带来一波就诊高潮,造福齐鲁患者。会诊期间,耳鼻喉患者均可前来咨询问诊,同时也提醒广大患者,由于历次会诊均出现患者扎堆就诊的情况,有需求的患者可以提前通过济南耳鼻喉医院咨询热线0531-83178888或官网www.jnebh.com咨询预约。